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Egy jól bevált szer 
                      bőrgyulladásra
KMár az 50-es korosztály gyermekkorában is jól 

bevált házi patikai gyorssegélynek számított 
a  Tetran kenőcs, és hintőpor. Mi sem bizonyítja 
jobban a Tetran termékek hatásosságát, mint az, 
hogy még ma is a leggyakrabban alkalmazott 
készítmények egyike.
Édesanyám csodaszerként használta, a családi 
gyógyszeres dobozból sohasem hiányozhatott, 
hiszen gyerekkorban elég gyakran előkerült. 
Magam, és a családom számára ugyanolyan 
természetessé vált „a mama csodaszere”.

A készítményről Dr. Papp Zsuzsanna bőrgyógyász-kozmetológus 
szakorvost kérdeztük.
Doktornő, az Ön munkájában is bizonyára gyakran van szükség 
a gyulladás megelőzésére, és kezelésére. 

Milyen esetekben ajánlja a Tetran kenőcsöt és hintőport?
Ha vannak konkrét esetek kérem, számoljon be ilyenről.
A Tetran kenőcs illetve sebhintőpor, oxitetracyclin nevű 
hatóanyagot tartalmazó, helyi kezelésre alkalmas antibiotikus 
készítmény.
Oxitetracyclinre érzékeny kórokozók az Actinomyces, Chlamydia, 
Mycoplasma, Ureaplasma fajok, Ureaplasma urealyticum , 
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Rickettsiák, Spirochaeták. Gram pozitív aerob baktériumok 
közül a Bacillus anthracis, a Listeria monocytogenes, néhány 
Staphylococcus és Streptococcus faj. Gram negatív aerobok 
közül pl. a Bordetella pertussis, Brucella- és Campylobacter 
fajok. Néhány érzékeny anaerob: Bacteroides, Fusobacterium, 
Clostridium fajok.

Milyen esetekben alkalmazható a Tetran kenőcs? 
Minden olyan felületes bőrgyulladás esetén, amikor infekcióra 
(fertőzésre) van gyanúnk (a bőr vörös, duzzadt, érzékeny, vagy 
akár gennyesedés is észlelhető).
Bőrfertőzés jelentkezhet bármilyen okból kialakuló sérülés után, 
égés következtében, rovarcsípést követően. Ilyenkor az érintett 
bőrterületet óvatosan megtisztítjuk, majd napi 1-2 alkalommal a 
Tetran kenőcsöt gézlapos kötésben alkalmazzuk egészen addig, 
amíg a gyulladás meg nem szűnik.
Fontos tudni, hogy ha a bőrgyulladás, sebfertőzés tünetei 
nem javulnak, vagy a fertőzés nem felületes, hanem mélyebb 
bőrrétegeket érint, és általános tünetekkel is jár (láz, rossz 
közérzet), akkor feltétlenül bőrgyógyászhoz kell fordulni!
A Tetran kenőcs hatékony segítség a benőtt köröm, és körömágy 
gyulladás esetén is. 
A benőtt köröm rendkívül gyakori probléma a felnőttek, és 
a gyermekek körében egyaránt. A szűk, kényelmetlen cipők 
viselése, valamint a hibás körömvágási technika miatt, főként 
a nagy lábujjak két oldalán a köröm benő, ami idült, fájdalmas 
bőrgyulladáshoz vezet. Ebben az esetben a Tetran kenőcs 
elsőként választandó szer.  
A gyulladt bőrre a Tetrant kötésben alkalmazzuk, így 
hatékonyabb a felszívódás, és a kenőcs nem kenődik el a 
kezelni kívánt területről.
Szintén helytelen manikűrözési technika (a körömágy bőrének 
kivágása), vagy rossz szokás (a bőr tépkedése, rágása) 
okozza leggyakrabban a körömágy gyulladást. Ekkor a köröm 
körüli bőr vörös, érzékeny, gyulladt, elgennyedhet. Ilyenkor is 
gyors gyógyulást hoz a Tetran kenőcs használata. Napi két 
alkalommal, vékonyan bekenjük a gyulladt bőrt egészen addig, 
amíg a tünetek meg nem szűnnek. 
A Tetran készítmények gyermekek esetében is nyugodtan 
alkalmazhatóak. Csak arra kell figyelni, hogy 8 év alatti 
gyermekek esetén, nagy bőrfelületen ne használjuk, mert az a 
fogak elszíneződésével járhat. 

Mikor használjuk a Tetran sebhintőport?
Amikor a fertőzött terület szárítása a célunk.
Pl. horzsolásos sérülések utáni sebfertőzés esetén. Ekkor a sebet 
óvatosan megtisztítjuk, a pörkös felrakódásokat eltávolítjuk, 
majd a seb egész felületét vékony rétegben behintjük a Tetran 
sebhintőporral. 
Összefoglalva az eddigieket elmondhatjuk, hogy a Tetran kenőcs 
és sebhintőpor valóban nem hiányozhat a házi patikából. Ha 
gyorsan kell a segítség, akkor jó, ha mindig kéznél van ez a jól 
bevált, megbízható készítmény. 

A vény nélkül kapható Tetran készítményekhez a kedvező 
ár miatt bárki hozzá juthat.

A kockázatokról és a mellékhatásokról olvassa el 
a betegtájékoztatót, vagy kérdezze meg kezelőorvosát, 
gyógyszerészét!
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